
Análisis Matemático I. Curso 2010/2011. Parcial. 3.12.2010

NOMBRE: D.N.I.:

[1] (5 puntos) Dada la función
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responder a las siguientes preguntas, justificando razonadamente las respuestas.
(a) Esbozar la grafica de la función (dominio, limites, derivada(s), máx, mı́n, ...)
(b) ¿Es verdad que −1 ≤ f(x) ≤ 1 para cada x ∈ dom(f)?
(c) ¿Es la función f continua en su dominio? ¿ Cuantas soluciones tiene la ecuación f(x) = 0?
¿Cuantas soluciones tiene la ecuación f(x) = 1

2? Encontrar intervalos de forma que cada uno
contenga una y solo una de las soluciones de f(x) = 0 y de f(x) = 1

2 . Probar que la ecuación
f(x) = b no tiene solución para b > 1 y para b < −1.
(d) ¿Es la función f derivable en su dominio? Escribir la expresión de f ′ en todos los puntos en
los cuales existe. Esbozar la grafica de f ′. Encontrar y clasificar los puntos cŕıticos f ′(x) = 0.
¿Son los puntos crt́icos puntos de máximo o mı́nimo? Encontrar todos los puntos de máximo
y mı́nimo de f , locales y globales.

(*) [Preguntas a responder solo si ya está hecho todo el resto del examen]
¿Cuantas derivadas continuas existen en x0 = 0? ¿Que sabes decir del orden de contacto en
x0 = 0? Escribir el polinomio de Taylor de f en x0 = 0, hasta el orden 4: este polinomio es o
no es una “buena aproximación” de la función en el intervalo (−0,01 , 0,01)?

[2] (2.5 puntos) Calcular el siguiente ĺımite (es útil usar el desarrollo de Taylor)
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[3] (2.5 puntos) Discutir la convergencia (absoluta y condicional) de la siguiente serie
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